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VZLETOVA A PRISTAVACIA DRAHA (RWY) 1200m x 103m OCHRANNE PASMA LETISKA
OP PASU RWY/ PAS RWY 1600m x 180m BOLERAZ - STEFAN BANIC

OP vzletove] g 8rib|i20vpcej roviny, sklon 4%, roztvorenie 10%,
/ OP proti nebezpeCnym a klamlivym svetlam AUTORIZOVAL:

dizka 2500m ,
OP PRECHODOVEJ PLOCHY; skion 20% esy O Ing. Antonin KAZDA CSc.

OP VNUTORNEJ VODOROVNEJ ROVINY 248,0m n.m. Ing. Tomas KAZDA
OP KUZELOVEJ PLOCHY; skion 5%, vjska 55m LPTENBER 2020 18 x M
TERENNE PREKAZKY SITUACIA OCHRANNYCH
0S OP PASU VZLETOVEJ A PRIBLIZOVACEJ ROVINY PASIEM

OP BIOLOGICKE 3600m x 1180m

OP S OBMEDZENIM STAVIEB NADZEMNYCH VEDENI VN o VYSSICH M 1:10 000 | 2
NAPATI A TRAKCNYCH VEDENI 5600m x 2000m

------ VEDENIE WN 110kV &.8896 Trnava — Smolenice Autorizovany inZinier
—--—- VEDENIE VN 22kV &.202, 203, 280 0198*A*2 —1




